

Erratum to: The Initial Conceptions of Students in the Teaching Practice of Life and Earth Sciences Teachers in Morocco

G. Ghariz¹, N. Boucetta¹, S. Boubih¹, M. El Alaoui¹, R. Janati Idrissi¹, H. Seghir¹

¹ Research team in Pedagogical engineering and science didactics, Ecole Normale Supérieure, Abdelmalek Essaadi University, Tetouan, Morocco

Original article: E3S Web of Conferences **412**, 01013 (2023), <https://doi.org/10.1051/e3sconf/202341201013>

The name of the author should be replaced by the following text:

G. Ghariz¹, N. Boucetta¹, S. Boubih¹, **M. El Alaoui¹**, R. Janati Idrissi¹, H. Seghir¹